

## MEZOTERAPIJA – K-Surgery i MCCM kokteli

Mezoterapija je posebna tehnika pomlađivanja, osvježavanja i liftinga kože te se koristi za ublažavanje ožiljaka i hiperpigmentacija, tretira bore, vrši duboku hidrataciju, tretira vlasišta za sprječavanje gubitka i poboljšanje rasta kose. Postupak se provodi uz primjenu uređaja poput multi-injektora za mezoterapiju, dermalnog mezopena uz pomoć kojih je moguće tretirati preventivno ili terapijski određene regije kako lica tako i tijela. Učinci se postižu stimulacijom kože mikroubodima i unosom medicinskih koktela koji sadrže aktivne tvari u visokoj koncentraciji.

Mezoterapijski kokteli sastoje se od prirodnih ekstrakata (preslica, artičoka), vitaminskih kompleksa (B,C,A,E), amino-kiselina, kofeina i hijaluronske kiseline.

Veliki izbor različitih koktela omogućuje djelovanje na gotovo sve vrste problema koji mogu biti prisutni na koži. Mezoterapiju dobro podnose i jednako često koriste i muškarci i žene.

K-Surgery ima rješenje za sve kojima je potreban facelifting, ali bez agresivnih kirurških metoda!

### IDEANOL LIFT I COMPACT FLESH

**IDEANOL LIFT** iznimno su učinkoviti mezoterapijski kokteli koji u svom sastavu sadrže vrlo učinkovitu **molekulu DMAE sa snažnim lifting efektom** zbog čega dovode do trenutnog i neposrednog učinka zatezanja i podizanja kože.

**COMPACT FLESH – K-Surgery mezoterapijski koktel, rezerviran je za opuštenu kožu lica i tijela** zrele dobi sa smanjenim tonusom i elasticitetom jer potiče aktivnost fibroblasta koji su izravno uključeni u sintezu kolagena i elastina čime izravno učvršćuje izvanstanični matriks dermisa, a sadrži i elastin te vitamin C.

### AGE CONTROL PLUS

- usporava proces starenja kože

**AGE Control Plus** sadrži **hijaluronsku kiselinu** i esencijalne molekule za održavanje hidratacije kože i rekonstrukciju dermisa.

**DMAE molekula** (dimetilaminoetanol) učinkovito i trenutno dovodi do lifting učinka, jačajući fiziološki tonus kože učinkom na povećanje tonusa mišićnih vlakana.

Ujedno je obogaćen i vitaminima A, B, C i E tako da koži pruža i prijeko potrebne vitamine za njezinu funkciju. Za smirivanje kože i bolji učinak dodajemo led svjetlo.

### C VITAMIN

#### MEZOTERAPIJA 20% C VITAMINOM

20% C vitamin mezoterapijski preparat snažni je antioksidans s dodatnim učinkom **posvjetljivanja hiperpigmentacija kože**. Vitamin C djeluje kao kofaktor enzima koji su uključeni u fiziološke reakcije kao što je hidroksilacija, a također je **uključen i u sintezu kolagena i vezivnog tkiva**.

## **BTX TECH**

### **- ALTERNATIVA BOTOXU**

BTX TECH preparat za mezoterapiju predstavlja vrlo učinkovit tretman protiv bora. N-acetil-hexapeptid - **10% argirelin pomaže opuštanju mišićnih vlakana** čime se ispravljaju sitne bore na površini kože uvjetovane pretjeranom stimulacijom mimične muskulature.

## **HIJALURONSKA KISELINA**

Zahvaljujući svojoj strukturi, **2% hijaluronska kiselina, ima sposobnost zadržati velike količine vode u dubokim slojevima kože lica, dekoltea** te se koristi za hidrataciju epidermisa i ispunjavanje bora te pomaže pri zaglađivanju površinskih neravnina kože i održavanje glatkoće površine kože.

## **TOP COMPLEX**

Tretman za zrelu kožu s hijaluronskom kiselinom i spojevima za trenutačni lifting lica. Vraća vitalnost, sjaj, čvrstoću, hidrataciju i dovodi do trenutnog lifting efekta kože lica. Namijenjen je isključivo zreloj koži sa uznapredovalim znakovima starenja za intenzivan tretman.

## **MCCM koktel**

Koktel je kombinacija hijaluronske kiseline i DMAE sastojka koji snažno djeluju na učvršćivanje kože. Djeluje protiv bora, usporava starenje kože i učvršćuje ju, hidratizira uz pomoć hijalurona i time sinergijski djeluje na fibroblaste koji potiču sintezu kolagena, te smanjuje i omekšava postojeće bore. Za sintezu kolagena potrebni su vlaga, kisik i C vitamin.